

社会主义保卫战的前哨

2014年1月的一天，敬爱的**金正恩**同志视察国家科学院。当时全国人民阔步走进新一年的进军之路。

那天，**金正恩**同志对加强我国科学家的革命信念，把他们造就成为一心坚信和跟随我们党的热血战士予以深切关注。

他深情地对干部们说，国家科学院党组织要搞好教育工作，使科学家深入领会伟大的**金日成**同志和**金正日**同志的不朽领导业绩，坚定以辉煌的科研成果弘扬**金日成**同志和**金正日**同志领导业绩的信念，尤其是，要给新一代科学家深入灌输革命信念。

接着，他特别强调，今天的科学战线就是社会主义保卫战的前哨。

科学战线是社会主义保卫战的前哨，这是**金正恩**同志一有机会就对干部们说的话。

的确，前哨这一词语里蕴含**金正恩**同志崇高的意旨：期望我国科学家一向铭记本职工作的重要性，在建设社会主义强国的斗争中起带头作用。

干部们听了他的那番话，才领会到**金正恩**同志新年伊始视察国家科学院的崇高意旨。

这样，**金正恩**同志给我国科学家以作为主体朝鲜的科学家的信念和志气。干部们仰望着他下决心，发挥科技威力在社会主义建设各领域取得硕果。